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Bijlage(n) 

- 

Bij brief van 13 februari 2019, ingekomen op 14 februari 2019, heeft u namens 

de PvdA fractie schriftelijke vragen gesteld. 

 

Wij beantwoorden deze vragen als volgt. 

 

1. Welke afspraken zijn gemaakt met het Ministerie van Binnenlandse Zaken? 
 

Antwoord: Op 7 februari 2019 hebben wij overleg gehad met het ministerie van 

Binnenlandse Zaken en Koninkrijksrelaties. Daarover is het volgende statement 

naar buiten gebracht: 

 

“Vandaag hebben wethouders Van den Waardenburg (Helmond) en Voss 
(Nederweert) en gedeputeerde Van Merrienboer (Brabant) een constructief 
overleg gehad met de directeur generaal van het ministerie van Binnenlandse 
Zaken over het indicatieve tracé voor buisleidingen tussen Laarbeek en Susteren. 
In dit overleg hebben de regiobestuurders hun zorgen, zoals beschreven in de 
brief aan de minister, verder toegelicht.  Er is geen misverstand over het belang 
van buisleidingen, maar de impact van dit tracé op bijvoorbeeld woningen, 
bedrijventerreinen, natuur en waterwingebieden is groot en nog onvoldoende in 
kaart gebracht. Het ministerie had begrip voor de inbreng van de gemeenten en 
provincie. In het overleg hebben we besproken hoe Rijk, provincie en 
gemeenten samen kunnen optrekken, zodat het ministerie uiteindelijk een 
zorgvuldig besluit kan nemen. Het Ministerie zal de reacties van de regio op het 
aanvullende MER voor het tracé op korte termijn laten toetsen. De 
regiobestuurders hebben bij het ministerie aangedrongen op duidelijkheid voor 
overheden en andere belanghebbenden op zo kort mogelijke termijn.” 
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2. Wanneer verwacht u duidelijkheid van het Ministerie omtrent het tracé? 

Antwoord: Wij verwachten dat het Binnenlandse Zaken en Koninkrijksrelaties 

rond 1 april aanstaande zijn bevindingen deelt. 

 

 

Gedeputeerde Staten van Noord-Brabant, 

 

de voorzitter, de secretaris, 

 

prof. dr. W.B.H.J. van de Donk drs. M.J.A. van Bijnen MBA 
 

 


